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Ata da 01ª Sessão Solene de Instalação e Posse dos Membros do Legislativo e do Executivo da 09ª 

Legislatura, realizada ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025 e em seguida eleição da Mesa 

Diretora Biênio 2025/2026. 

Presidente desta Sessão: Jocimario de Jesus Santos. 

Secretário designado: Eliane Ramos Correia Marques. 

Às 10h15min do dia 01º de janeiro de 2025, o Mestre de Cerimônia, Sr. José Donizeti de Araújo, 

anuncia que se realizará a Sessão Solene de Instalação e Posse dos membros do Legislativo e do 

Executivo para a 09ª Legislatura, chamando o Vereador mais votado na última eleição, o Sr. Jocimario 

de Jesus Santos para presidir a mesma. A seguir, o Mestre de Cerimônia convida os Vereadores eleitos 

em seis de outubro de dois mil e vinte e quatro: Sr. Ademario Jesus Mendes, Sr. Celso José Ursulino, 

Sr. Clemilson Antero da Silva, Sra. Eliane Ramos Correia Marques, Sr. Helton Aparecido Batista dos 

Santos, Sra. Iriana Rodrigues da Silva, Sr. José Renato Bonifácio, Sra. Liliana Medeiros de Almeida 

Aymar Bechara, Sr. Paulo Henrique Sanches Volcov e Sr. Willamys Batista da Silva para adentrarem 

a Câmara Municipal e tomarem os seus lugares. Em seguida, convida a Vereadora eleita Sra. Eliane 

Ramos Correia de Almeida para compor a Mesa e secretariar a Sessão. Ato contínuo, convida para 

adentrar a Câmara Municipal o Vice-Prefeito reeleito, Sr. Leandro Amaro de Andrade para compor 

a Mesa ao lado do Presidente, não tendo o mesmo comparecido, por motivo de ordem particular 

devidamente justificado. Ademais, convida para adentrar a Câmara Municipal o Prefeito reeleito, Sr. 

Rodrigo Andrade, sua esposa Sra. Mirelle Trevisan e sua mãe Sra. Sônia Leonardo, para comporem 

a Mesa ao lado do Presidente, tendo os mesmos comparecido. A seguir, o Mestre de Cerimônia 

convida a todos para que em pé cantem o Hino Municipal seguido do Hino Nacional. O Mestre de 

Cerimônia convida o Dr. Marco Dal Bello para compor a mesa, tendo o mesmo comparecido. O 

Mestre de Cerimônia convida o Secretário de Educação Sr. Walterlei da Silva, o Secretário de Cultura 

Sr. Élber Ribeiro, o Secretário de Comunicação Maurinho Bonifácio, Sra. Vanilse Freitas, Sra. Laís 

Botelho, Sr. Franciscano Rodrigues de Souza, Dr. Renato Estrada, Sr. Joaquim Camilo, Sr. Edvan 

Marçal, Sr. Edgar Gama Matos, Sr. Gustavo Queiroz, Sr. Marinaldo de Deus, Sr. Cícero Rodrigues 

de Oliveira, Sr. Peterson Heleno, Sr. Marcelo Simplício, Sr. João Gustavo da Silva Castro Andrade, 

Sr. José Carlos Trindade, Sra. Viviane, Sr. Edmilson Antonio da Silva, Sr. Paulo César de Oliveira 

Simon e Beto Vaz para tomarem assento à frente. O Presidente da Sessão declara aberta a 1ª Sessão 

Solene de Instalação e de Posse dos membros dos Poderes Legislativo e Executivo do Município de 

Araçariguama para a 09ª Legislatura, que compreende o período de 1º de janeiro de 2025 a 31 de 

dezembro de 2028. O Presidente convida a Vereadora reeleita Sra. Eliane Ramos Correia Marques 

para ler um trecho da Bíblia Sagrada. Após a leitura, o Presidente desta Sessão declara que o Prefeita 

reeleito, o Vice-prefeito reeleito e os senhores Vereadores eleitos e reeleitos, já apresentaram as suas 

declarações de desincompatibilização à Secretaria desta Casa, bem como as suas declarações de bens, 

que serão transcritas em ata. O Mestre de Cerimônia cumprimenta o jornalista André Bocatto, 

Pinguim Love Som e Lizardo da TV Araçariguama. O Presidente dá prosseguimento à Sessão, 

momento que os vereadores eleitos e reeleitos e o Prefeito reeleito serão chamados para prestar 

compromisso e assinar o livro de compromisso e posse. A Secretária designada convida o Vereador 

reeleito, Sr. Jocimário de Jesus Santos para fazer a declaração do Compromisso, conforme Artigo 6º 

inciso IV do Regimento Interno: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar 

pelo progresso do município e bem-estar de nosso povo” e assinar o Termo de Compromisso e Posse. 

O Presidente convida o vereador reeleito Sr. Ademario Jesus Mendes para fazer a declaração de 

compromisso e assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. O Presidente convida 

o vereador eleito Sr. Clemilson Antero da Silva para fazer a declaração de compromisso e assinar o 

Termo de Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. O Presidente convida o vereador reeleito Sr. 

Celso José Ursulino para fazer a declaração de compromisso e assinar o Termo de Compromisso e 

Posse, sendo o ato realizado. O Presidente convida a vereadora reeleita Sra. Eliane Ramos Correia 
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Marques para fazer a declaração de compromisso e assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendo 

o ato realizado. O Presidente convida o vereador reeleito Sr. Helton Aparecido Batista dos Santos 

para fazer a declaração de compromisso e assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendo o ato 

realizado. O Presidente convida a vereadora eleita Sra. Iriana Rodrigues da Silva para fazer a 

declaração de compromisso e assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. O 

Presidente convida o vereador eleito Sr. José Renato Bonifácio para fazer a declaração de 

compromisso e assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. O Presidente convida 

a vereadora eleita Sra. Liliana Medeiros de Almeida Aymar Bechara para fazer a declaração de 

compromisso e assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. O Presidente convida 

o vereador reeleito Sr. Paulo Henrique Sanches Volcov para fazer a declaração de compromisso e 

assinar o Termo de Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. O Presidente convida o vereador 

eleito Sr. Willamys Batista da Silva para fazer a declaração de compromisso e assinar o Termo de 

Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. A seguir o Presidente convida o Prefeito reeleito, Sr. 

Rodrigo Andrade para prestar o mesmo compromisso declarado pelo Presidente e assinar o Livro de 

Compromisso e Posse, sendo o ato realizado. O Presidente convida o Vice-Prefeito reeleito Sr. 

Leandro Amaro de Andrade para prestar o mesmo compromisso declarado pelo Presidente e assinar 

o Livro de Compromisso e Posse, não sendo o ato realizado em virtude da ausência justificada do 

mesmo. Logo após, o Presidente declara todos empossados: Vereadores e Prefeito. O Mestre de 

Cerimônia cumprimenta o ex-Vice-Prefeito João Borg, o ex-vereador Jaime Moirinho, Sr. 

Franciscano, Sra. Vanilse, Sr. Carlos Aymar, Profa. Iara Costa, Mauro Bonifácio e o ex-vereador 

Tilápia. O Mestre de Cerimônia concede a palavra à Primeira-Dama, Sra. Mirelle Trevisan, e, logo 

após, ao Prefeito reeleito Sr. Rodrigo Andrade, momento em que este apresenta o seu diploma e 

anuncia o secretariado para a nova gestão. Após suas declarações finais, o Prefeito reeleito convida 

os presentes para o almoço da posse a ser realizado em um espaço particular. O Mestre de Cerimônia 

faz as suas considerações finais e dá por encerrada a 01ª Sessão Solene de Instalação e Posse dos 

Membros do Legislativo e do Executivo da 09ª Legislatura. O Presidente faz o seu pronunciamento 

final, encerra a primeira fase da Sessão de Posse e convoca os senhores Vereadores para a eleição da 

Mesa Diretora 2025/2026 dentro de 15 (quinze) minutos. Retornando aos trabalhos e constatado 

quórum regimental, o Presidente, obedecendo ao rito estabelecido pelo Regimento Interno, solicita 

aos Senhores Vereadores que registrem junto à Mesa, individualmente ou por chapa de candidatos 

previamente escolhidos pelas bancadas dos partidos ou blocos parlamentares. O vereador reeleito Sr. 

Paulo Henrique Sanches Volcov apresenta a chapa “Trabalho e Compromisso”, assim composta: 

Presidente: Paulo Henrique Sanches Volcov - Podemos; 1º Vice-Presidente: Jocimário de Jesus 

Santos – Republicanos; 2º Vice-Presidente: Willamys Batista da Silva – União Brasil; 1º Secretária: 

Eliane Ramos Correia Marques – Republicanos e 2º Secretário: Ademário Jesus Mendes – PP. Não 

havendo apresentação de outra chapa, o Presidente suspende a sessão pelo prazo de 5 (cinco) minutos 

para a confecção das cédulas de votação. Voltando aos trabalhos, o Presidente solicita à Secretária 

designada que faça a chamada dos vereadores para a votação, estando presentes todos os vereadores 

eleitos. O Presidente convida os vereadores Paulo Volcov e Celso Ursulino para que acompanhem 

todo o processo de votação. O Presidente dá início à votação e, após depositar o seu voto, em ato 

contínuo, a Secretária designada chama os demais vereadores para exercerem o seu direito. O 

Presidente inicia a apuração registrando que há na urna 04 (quatro) votos nulos e 07 (sete) votos 

válidos para a chapa “Trabalho e Compromisso”. Tendo em vista o resultado apurado na presente 

eleição, o Presidente desta Sessão declara que, com 07 (sete) votos foi vencedora a chapa “Trabalho 

e Compromisso” e declara empossada a nova Mesa Diretora para o biênio 2025/2026, que ficou assim 

constituída: Presidente: Paulo Henrique Sanches Volcov - Podemos; 1º Vice-Presidente: Jocimário 

de Jesus Santos – Republicanos; 2º Vice-Presidente: Willamys Batista - União Brasil; 1º Secretária: 

Eliane Ramos Correia Marques – Republicanos e 2º Secretário: Ademário Jesus Mendes - PP. O 

Presidente da Sessão convida o Presidente eleito da Mesa Diretora para assumir a Presidência. O 
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Presidente Paulo Volcov convida os demais membros da Mesa Diretora empossados para comporem 

a Mesa. Após suas declarações finais, o Presidente declara encerrada a 01ª Sessão Solene de 

Instalação e de Posse dos membros do Legislativo e do Executivo para a 09ª Legislatura do Município 

de Araçariguama e eu, Eliane Ramos Correia Marques, ____________________________________ 

Secretária designada, lavro a presente Ata, que vai também assinada pelo Presidente da Sessão Solene 

de Instalação e Posse dos Membros do Legislativo e Executivo, Jocimário de Jesus Santos 

____________________________________ e pelo Presidente da Câmara Municipal de 

Araçariguama, Paulo Henrique Sanches Volcov _________________________________________. 
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